

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.01.2020

în ședință ordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 18 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 21 din 09.01.2020, acesta a fost convocat în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 18 sunt prezenți. Lipsește domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel, a informat serviciul juridic că se află la o înmormântare.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 19.12.2019 care este aprobat în forma redactată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Vasile Răzvan Delcea prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor – terenuri intravilane înscrise în cărțile funciare nr.20305, nr.24157, nr.25474, nr.25477 și nr.25485, situate în municipiul Turnu Măgurele, strada Șoseaua Alexandriei, nr.7

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: este vorba despre găsirea unei suprafețe de 13 mii de mp pentru construirea acelei baze sportive, ea exista acolo unde mai avem noi teren din cele 2,4 ha împărțite inițial în 3 loturi identice a câte 8 mii de mp pentru ANL-uri, pentru bazinul de înot și mai era disponibilă o suprafață pe care a trebuit să o poziționăm în așa fel încât să rezulte o suprafață de 13 mii mp necesari pentru un proiect standard la nivel de Compania Națională de Investiții și am găsit ceva de forma aceasta pentru construirea acelei baze sportive. Deci am alipit, am dezmembrat astfel încât să gasim suprafața necesară și acolo va fi baza sportivă cu cele 2,4 ha care vor fi ocupate de terenul destinat acelei baze sportive. Astăzi este spre finalizare acel bloc ANL și urmează construcția a încă 16 apartamente, bazinul de înot pentru care s-a semnat zilele trecute ordinul de începere proiectare cu execuție. Această bază sportivă presupune un teren cu suprafață standard de 67 / 107, sintetic, nocturnă, 500 de locuri, parcare și clădiri auxiliare, vestiare. Este proiect standard la nivel de Compania Națională de Investiții, Tip I cu finanțare integrală de la Guvernul României prin Compania Națională de Investiții, doar utilitățile le plătim noi.

Nemaifiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Nefiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Vasile Răzvan Delcea

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Cons. Munteșcu Marieta